



# 心灵之约 情定现代城

□ 晚报记者 赵世全 曹丹 图/文

本报讯 情人节、春节双节将至,理想中的家、理想中的她你都有了么?2月8日下午,阳光明媚,“心灵之约——情定现代城”大型公益相亲活动在泰地城浪漫开幕。此次活动为周口适龄男女提供了一个相亲交友的广阔平台,让爱不再遥不可及。找个女友好过年,情人节再也不用一个人孤单地过了。

果然是春节压力大啊,七大姑、八大姨的嘘寒问暖,可不是一般人承受得了的。顶着这不可承受

之重,活动当天前来相亲的俊男靓女坐满了整个活动会场。现场免费提供清凉饮料、精美零食,大家在浪漫的背景音乐中相识、相知、相约,一起参加游戏互动环节,甜蜜气氛飘散在会场的每一个角落。

据前来相亲的王小姐讲,自己在外漂泊拚打多年,已到了谈婚论嫁的年纪,父母也希望自己早日成家,组成一个安乐的窝,所以就满怀希望地来了。还不错,她在现场有了中意的对象,希望羊年能够圆了自己的一个心愿!

## 苏宁洋快递让买家直呼惊喜

临近春节,各大电商平台铆足了劲促销年货,然而笔者发现,不少网店卖家明确注明了年前发货的最后期限,原因是“快递小哥也要回家过年”。虽然国家邮政局要求快递企业力保节前“不休网、不拒收、不积压”,但笔者在调查后发现,2月10日起,8成以上的快递公司进入“春节档”,即便一些快递公司再三强调春节期间会正常营业,大多也是“既不收,也不送”的状态。

黑人快递员出现在南京街头

对有网购习惯的消费者来说,面对电商平台上各种年货大促又不能下单购买,无疑是重大打击:莫非真要大包小包手提肩扛地带年货挤车回老家?近日,笔者在南京街头走访了多位市民,大家均表示,以前背年货挤车的痛苦经历“不堪回首”。就在笔者走访时,一位黑人快递小哥的出现,让陷入痛苦回忆的市民眼前一亮。

整洁的工装背后印有“苏宁快递”的字样,标明了他的身份,脖子上一条中国红的长围巾,似乎在映衬过年的气氛。这位黑人快递小哥正推着装满货品的电动车寻找送货地址,黝黑的肤色、大红的长围巾以及稍显生疏的驾车技术,如此鲜明的搭配吸引了众多南京市民的目光。

在热心市民的帮助下,这位洋快递顺利找到了张女士的地址。见到老外送货,张女士大呼惊喜,签收订单后还主动要求与洋快递合影。在她看来,享受到洋人快递员的服务,不只是收到了商品,更预示着来年有好运气。“你想啊,国内买家享受到老外的送货服务,肯定是小概率事件,享此殊荣必有好运啊。”新年讨个好彩头的心态在张女士身上展露无余。

洋人快递小哥引发网友转发潮

苏宁物流公司相关负责人向笔者介绍,为了让消费者在春节期间享受到便利服务,苏宁线上线下均执行“春节不打烊”制度,苏宁快递员在春节期间要更好地保证服务质量。然而,回家过年也一直是苏宁快递员的愿望,为了能让更多的快递员实现这个愿望,苏宁特聘了一批不过春节的外国留学生,既实现了让一些快递员回家过年的愿望,也为这些外国留学生提供了在中国实践的机会。

据了解,由于本次招聘对外国留学生的要求较高,这批洋快递的名额十分有限,享受到洋快递送货服务的买家确属少数。与张小姐一样,一些享受到洋快递送货服务的买家都自认为是幸运儿,他们在微博等社交媒体纷纷晒晒幸福,引得众网友跟评转发,不少网友纷纷表示:“要去苏宁下单,求洋快递送货。” (田松平)

读

# 《楼市周刊》

LOU SHI ZHOU KAN

## 晓周口楼市

欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索,欢迎投稿。稿件接收: zkrbcd@163.com

二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。

热线: 18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343